
ANLAMLı PROTOKOL
MuĞLA Büyükşehir
Belediyesi ile Türkiye Sakatlar
Derneği Muğla Şubesi arasında
imzalanan protokol
kapsamında, Menteşe’de
Engelli Destek ve Gündüz
Yaşam Merkezi hayata
geçirilecek. Başkan Ahmet
Aras, “Bu anlamlı günde tüm
hemşerilerime bir müjde
vermek istiyorum. Engelli
Destek ve Gündüz Yaşam
merkezlerini barındıran Aktif
Yaşam Merkezi kuruyoruz”
diye konuştu. n 3’te

Aktif Yaşam Merkezi müjdesi

CHP LİDERİ ÖZEL: SOSYAL BELEDİYECİLİKTE TARİH YAZIYORUZ

YATıRıM YAĞMuRu
İZMİR, dün CHP’li belediyelerin temel
atma ve açılış törenleriyle proje ve
yatırım yağmuruna sahne oldu. CHP
Genel Başkanı Özgür Özel, Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
düzenlenen İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin (İZBB) Toplu Açılış,
Menemen Konutları Temel Atma ve
Örnekköy Dördüncü Etap Anahtar
Teslim Töreni’ne katıldı. İzmir’de iki
yılda 42.5 milyar liralık yatırıma imza
atıldığını belirten Özel, “İzmir CHP’ye
desteğin yüksek olduğu, en zor
zamanlarda da en muhteşem zaferi
yaşadığımız zamanlarda da hep en
iyisini CHP’ye vermiş, 31 adayın
29’unu seçmiş bir ildir” dedi.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin toplu açılış töreninde,
“İyi ki CHP’nin amiral gemisi İzmir var. İzmir’e ne yapılsa azdır. İyi ki varsınız” dedi

Aydın sanayisinin 
45 yıllık ustası
AYdıN'dA oto doğrultma ustası

olarak çalışan 63 yaşındaki Hatice
Körükçü, erkek egemen sanayide 45
yıllık tecrübesi ve yetiştirdiği çıraklarla
dikkat çekiyor. n 6’da

TuRGuTLu Belediyesi’nin özellikle sulama,
temizlik hizmetleri başta olmak üzere yangınla
mücadele ve benzeri durumlarda kullanacağı,
TBB tarafından hibe edilen arazöz aracıyla
belediyenin hem araç filosu güçlendi hem de
sahadaki gücü artırıldı. Başkan Çetin Akın, hibe
edilen arazöz aracıyla hizmetlerin daha hızlı ve
kaliteli şekilde sunulacağını belirtti. n 3’te

Turgutlu’nun araç 
filosuna TBB desteği

17 bin 700 kişi sergiye gitti
KuşAdASı Belediyesi
tarafından UNESCO Dünya
Mirası Geçici Listesi'ndeki
tarihi Güvercinada Kalesi'nde
kente kazandırılan 'Deniz
Ticaret Tarihi Sergi Alanı'
yoğun ilgi görüyor. n2’de

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Bazı sözler vardır, insanın
boğazına düğümlenir; ne yutulur ne
de tükürülür. Sabahattin Ali'nin;

" Bir dürbünün ters tarafı gibi bu
dünya... 

En büyük şey, en asil şey küçülür
burda. Burda yalan para eden biricik
iştir,

Burda her şey bir yapmacık, bir
gösteriştir." dizeleri bunu anlatır. 

Bir aynanın kırık yüzü gibi, bu
memleketin gerçeğini parça parça
gösterir. Ve o aynanın arkasında
dimdik duranlar vardır...

İşte o dik durup hakikati
söyleyenler çoğu zaman bir
dürbünün ters tarafından seyredilir.
En büyük olan küçültülür, en sahici
olan itibarsızlaştırılır.  Onlar
kalemiyle konuşur. Ama o kalem, bir
kurşundan daha ağır gelir bazılarına.

Onlar;
Anadolu’nun o yoksul, o mahzun

yüzünü, namuslu temiz insanlarını
anlatır... Bebelere göz dikecek
kadar insanlıktan nasibini almamış
sapık ve alçaklarla kavga eder
onlar...  Köylünün kaderini,
memurun çaresizliğini, insanın
içindeki o derin yalnızlığını sorgular
onlar...  Hikâyelerinde ne bir süs ne
de  makyaj vardır. Bütünüyle yalın ve
gerçek.  Ve o gerçeklik, çoğu zaman
rahatsız eder kimilerini... Rahatsızlık
büyüdükçe tahammül küçülür. Ne
yazık ki bu memleketin kadim bir
hastalığıdır bu. Tıpkı Yaşar Kemal'in
"Bu topraklar hikâye doğurur, ama
hikâyesini anlatanı kolay kolay
bağrına basmaz" dediği gibi... İşte
bugün zindana atılan gazeteciler
Merdan Yanardağ, Alican Uludağ ve
İsmail Arı o anlatıcılardan birileridir.
Onlar doğruları anlattılar.
Toplumdaki ahlaksızlık, kayırmacılık
ve hukuksuzluklara karşı çıktılar. Her
biri bir gazeteci olarak görevini
yaptı. Ve bu görev suç değildir.

HHH

Ama gel gör ki onların bu
yaptıkları, birilerinin hiç hoşuna
gitmedi, birilerini de fena halde
rahatsız etti. Derken sistem, kendini
kurtarma adına, hukuku hiçe
sayarak onları "dosyalayıp" hapse
attı. 

İşte bu dosyalar kapanmaz.
Toprağın altında değil, "kamu
vicdanı"nda açık kalır. Çünkü
mesele sıradan bir olay değildir.
Mesele, bir fikrin, bir sözün, bir
hakikatin susturulmak istenmesidir.

HHH

Bugün dönüp bakıyoruz…
Yalan, iftira ve inkâr halâ para

ediyor mu? Gösteriş hâlâ alkış
topluyor mu?

Cevabı hepimiz biliyoruz ama
yüksek sesle söylemeye cesaret
eden az. Risk alıp cesaret ederek
yazanlar ise bedel ödemeyi de göze
almışlardır. Ve onlar hakikatin
inadıdır.

Ve hakikat…
Ne kadar küçültülmeye çalışılırsa

çalışılsın, bir gün mutlaka dürbünün
doğru tarafından bakılmayı bekler.

O gün geldiğinde, bu
memleket kendine şu
soruyu soracak:

Biz mi küçüktük, yoksa
bakışımız mı ters?

Cevap ağırdır ama
kaçışı yoktur.

Zindanda üç gazeteci !

‘Teşekkürler Izmir’

Gazetecilere ‘dijital’ eğitim
AYdıN’dA görev yapan
basın mensupları dijitalleşen
dünyada gazeteciliğin
dönüşümüne ayak
uydurmak amacıyla
düzenlenen eğitim
programında buluştu. n2’de

Dr. Fadıl Ünal’ın 
adı ölümsüzleşti
TÜRK dünyasına önemli katkılar

sunmuş Dr. Fadıl Ünal'ın adı, Konak
Belediyesi tarafından düzenlenen
törenle Güzelyalı'da yaşadığı 56
Sokak'a verildi. n 2’de

BAŞKAN ARAS, ENGELLİ DESTEK VE GÜNDÜZ YAŞAM MERKEZİ İMZA TÖRENİNDE AÇIKLADI

‘Bahar Buluşması’
Fabrika’da  n 8’de

Şahin, erken
tanıyla kurtuldu  n 8’de
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Latife Tekin
gençlerle buluştu 

YAZAR Latife
Tekin, Bornova
Belediyesi’nin
düzenlediği söyleşi
ve imza gününe
katıldı.

Temel atma töreninin ardından Özel, CHP
İzmir İl Başkanlığı’nda ilçe başkanlarıyla
biraraya geldi. 45 dakikalık görüşmede
Genel Başkan Özgür Özel’in ilçe
başkanlarına talimatlar verdiği öğrenildi.
İzmir ve Manisa’nın 31 Mart yerel seçim oy
oranlarını karşılaştıran CHP Genel Başkanı

Özel, “Önümüzdeki dönem için İzmir’den
büyük bir performans bekliyorum.
Manisa’da yüzde 6 oy alırken İzmir’de yüzde
60 oy oranımız vardı. Şimdi Manisa yüzde
60 alırken, İzmir yüzde 48’e düştü. İzmir’den
önümüzdeki genel seçimlerde 20
milletvekili istiyorum” ifadelerini kullandı.

‘Özel’ talimat: 20 milletvekili istiyorum

‘İZMİR’İN ASALETİ VAR’
PROGRAM kapsamında konuşan
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay da “Sayın Genel Başkanımızın
burada okul okuduğunu biliyorum. O da

o yüzden İzmir’in nasıl bir şehir
olduğunu çok iyi biliyor. İzmir’in bir
onuru var, bir gururu var, asaleti
var” ifadelerini kullandı. Aynı gün
içerisinde CHP İzmir İl
Başkanlığı’nı ziyaret eden Özel,
ardından Urla’da düzenlenen
toplu açılış törenine katıldı. Özel,
günün son programında ise
Çeşme Reisdere mevkiinde
gerçekleştirilen kiralık toplu
konut temel atma töreninde yer
aldı. n 5’te



Türk edebiyatının önemli
yazarlarından Latife Tekin, Bornova
Belediyesi tarafından düzenlenen
söyleşi ve imza gününde okurlarıyla
buluştu. Dramalılar Köşkü’nde
gerçekleşen etkinlikte Tekin, edebiyat
yolculuğunu, yazarlık deneyimlerini ve
eserlerinin ortaya çıkış süreçlerini
özellikle gençlerin yoğunlukta olduğu
katılımcılarla paylaştı. Söyleşi sırasında
okuyucuların sorularını yanıtlayan
Tekin, gençlerle kurduğu bağın
önemine dikkat çekerek şu ifadeleri
kullandı: “Gençlerle buluşmaya ve
konuşmaya özen gösteriyorum. Onlar
bizim geleceğimiz. Aynı zamanda
büyük bir merakla onları dinlemek
istiyorum. Bizim yetiştiğimiz dünyadan
çok farklı bir çağda büyüyorlar. Ne

hissettiklerini, ne düşündüklerini
anlamak istiyorum.”

Gençlerle kurulan ilişkinin edebiyat
açısından da büyük önem taşıdığını
vurgulayan Tekin, “Bir edebiyatçı
olarak kalıcı eserler bırakmak için her
kuşakla temas halinde olmak gerekiyor.
Onların gözünden dünyayı görebilmek,
enerjilerini hissedebilmek çok önemli.
Bu buluşma da benim için bu yüzden
çok değerli” dedi.

İmza gününde yoğun ilgi
Söyleşinin ardından düzenlenen

imza gününde Latife Tekin, kitaplarını
okurları için imzalayarak birebir sohbet
etme fırsatı buldu. Özellikle gençlerin
yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, edebiyat
dolu anlara sahne oldu. HABER MERKEZİ

Kentimizin yaşayan değerlerinden,
Türk dünyası ile dostluk, kardeşlik ve iş
birliğinin gelişmesine önemli katkılar
sunmuş, aynı zamanda Türkiye'nin
tanıtımı için büyük emekler vermiş Dr.
Fadıl Ünal'ın adı, Konak Belediyesi
tarafından düzenlenen törenle
Güzelyalı'da yaşadığı 56 Sokak'a verildi.
İzmir Valiliği Türk Dünyası Hizmetleri
Eski Koordinatörü, Kıbrıs – Balkanlar –
Avrupa Türk Edebiyatları Kurumu
(KIBATEK) Kurucu Üyesi Ünal'ın
sevenlerini, öğrencilerini, çalışma
arkadaşlarını ve ailesini bir araya getiren
törene; Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu'yla birlikte Eski Kültür
Bakanı Namık Kemal Zeybek, Eski
İzmir Milletvekili Metin Öney, Eski
Türk Dünyası Hizmetleri Sorumlu Vali
Yardımcısı Dr. Mustafa Tamer, Konak
Kaymakamlığı Yazı İşleri Müdürü
Mehmet Aksoy, İzmir Azerbaycan
Derneği Kurucu Üyesi Cavit Aliyev,

Türk Dünyası İnsan Hakları ve Kültür
Derneği Kurucularından Celal Öcal,
Konak Belediyesi Meclis Üyesi Birol
Özkardeşler, Güzelyalı Mahalle Muhtarı
Nedim Altan, CHP Konak İlçe
Yöneticileri ve Fadıl Ünal'ın komşuları
katıldı. Duygusal anların yaşandığı
törende gözyaşlarını tutamayan Dr. Fadıl
Ünal, kendisine yaşatılan gurur için
teşekkür etti. Sokağa yerleştirilen, Dr.
Fadıl Ünal'ı tanıtan hakkında bilgilerin
ve fotoğrafının yer aldığı tabelanın
kurdelesi hep birlikte kesildi. Devlet
Türk Dünyası Dans ve Müzik Topluluğu
Üyesi Kazakistanlı sanatçı Şemsigül
Jakubova'nın dinletisiyle başlayan
törende konuşan Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, Dr. Fadıl
Ünal'ın çalışmalarının hem İzmir hem
Türkiye hem de Türk dünyası adına çok
değerli olduğunu ifade ederek: "Kentin
çok önemli tanıklarından birinin adını bu
sokağa veriyoruz" HABER MERKEZİ

Türk edebiyatının usta kalemi Latife Tekin, Bornova Belediyesi’nin ev sahipliğinde yapılan
söyleşi ve imza gününde edebiyat yolculuğunu ve yazarlık deneyimlerini okurlarına anlattı

Burhaniye ilçesinde, emekli bankacı
Yunus Göç, çiçek ve fidan 
yetiştiricisi oldu. İşletmesinde 
yaklaşık 500 çeşit bitki yetiştirdiğini
anlatan Göç, bitkiler sayesinde
sağlığına kavuştuğunu söyledi.
Balıkesir Burhaniye’de 2001 yılında
banka müdürlüğünden emekli olan 76
yaşındaki Yunus Göç, 18 yıldan beri
bitki yetiştiriciliği yapıyor. Orman
İdaresinden sonra en büyük fıstıkçamı
üreticisi olan Göç, yeşili çok sevdiğini
söyledi. Köylü çocuğu olduğunu
anlatan Yunus Göç, "18 yıldan beri
bitki yetiştiriyorum. Gülden fıstıkçamını
kadar 500’ün üzerinde bitki çeşidimiz
var. Yeşille uğraşmak bana sağlık
veriyor. Şeker hastasıyım. Ancak,
yeşille uğraşmak bana sağlık veriyor"
dedi. İHA

Bankacı 500 çeşit 
bitki yetiştirdi

Aydın’da görev yapan basın mensupları
dijitalleşen dünyada gazeteciliğin
dönüşümüne ayak uydurmak amacıyla
düzenlenen 'İletişimin Yeni Yüzyılı: Yapay
Zeka, Algoritmalar ve Yeni Medya' eğitim
programında bir araya geldi.
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı
Muğla Bölge Müdürlüğü tarafından
organize edilen eğitim, Efeler
Kaymakamlığı YİKOB Salonu’nda
gerçekleştirildi. Eğitimde
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı
uzmanları Mehmet Kılıç ve Kıymet Sezer
Güngör konuşmacı olarak yer aldı.
Programın açılış konuşmasını yapan
İletişim Başkanlığı Muğla Bölge Müdürü
Sezgin Sağun, dijital çağda iletişimin hızla
dönüşen yapısına dikkat çekerek,
gazeteciliğin de bu değişimden
doğrudan etkilendiğini söyledi. İHA

Gazetecilere dijital 
çağ eğitimi verildi

Şehzadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek, 62. Kütüphane 
Haftası etkinlikleri kapsamında
Şehzadeler Gençlik Evi'nde
Yükseköğretim Kurumları Sınavı'na
(YKS) hazırlanan öğrencilerle bir 
araya geldi. Başkan yardımcılarının da
eşlik ettiği buluşmada, gençlerle
kahvaltı yapan Başkan Şimşek,
öğrencilerin talep ve beklentilerini
dinledi. Samimi bir ortamda
gerçekleşen programda öğrencilerle
sohbet eden Başkan Şimşek, sınav
sürecine ilişkin düşüncelerini
paylaşarak gençlere başarı dileklerini
iletti. Gençlerin azmi ve enerjisinden
duyduğu memnuniyeti dile getiren
Şimşek, "Sizlerin heyecanı ve
enerjisi bizlere güç veriyor" ifadelerini
kullandı. İHA

YKS’ye hazırlanan 
gençlerle  kahvaltı

Ege Üniversitesi (EÜ), sürdürülebilirlik
hedefleri ve çevre bilinci kapsamında
öncü bir adıma daha imza attı. "Sıfır
Atık" hareketi kapsamında düzenlenen
"Üniversitelerde Atık Yönetimi ve
Sürdürülebilir Çözümler Çalıştayı", Ege
Üniversitesi Prof. Dr. Yusuf Vardar
MÖTBE Kültür Merkezi'nde
gerçekleştirildi. Etkinliğe;  Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı
Çevre Yönetimi Genel Müdürü Fatih
Turan,  EÜ Rektör Yardımcıları Prof. Dr.
Tahir Yağdı ile Prof. Dr. Murat Boyacı,

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı İklim Değişikliği Başkan
Yardımcısı Mehrali Ecer'in yanı sıra
senato üyeleri, bakanlık temsilcileri,
akademisyenler ve öğrenciler katıldı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın
okunmasıyla başlayan etkinlikte, EÜ
Devlet Türk Musikisi Konservatuvarı
tarafından sergilenen halk oyunları
gösterisi, katılımcılardan beğeni aldı.
Etkinlikte konuşan Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı Çevre
Yönetimi Genel Müdürü Fatih Turan,

"Sıfır atık vizyonuyla temel hedefimiz;
atığı bir yük değil, değerli bir
hammadde ve kaynak olarak
görmektir. Bu yılki çalışmalarımızda
ana temayı gıda israfı olarak belirledik.
Birleşmiş Milletler nezdindeki
temaslarımızda da gördüğümüz üzere,
Türkiye'nin bu konudaki öncü rolü
küresel ölçekte büyük takdir topluyor.
Önümüzdeki en önemli duraklardan
biri, Antalya'nın ev sahipliği yapacağı
COP31 zirvesidir." dedi.  
HABER MERKEZİ

‘Atık yönetimi ve çözümler’ konuşuldu

Kuşadası Belediyesi tarafından
UNESCO Dünya Mirası Geçici
Listesi'ndeki tarihi Güvercinada
Kalesi'nde kente kazandırılan 'Deniz
Ticaret Tarihi Sergi Alanı' yoğun ilgi
görüyor. Roma'dan Osmanlı'ya kadar
geniş bir döneme ilişkin eserlerin yer
aldığı sergi alanını, 2026 yılının ilk
çeyreğinde 17 bin 700 kişi ziyaret etti.

Ege Bölgesi'nin turizm incisi
Kuşadası'nda 'müzeler kenti' olma hedefi
kapsamında 2 yıl önce 'Deniz Ticaret
Tarihi Sergi Alanı' açıldı. Güvercinada
Açık Hava Müzesi'nde hayata geçirilen
Deniz Ticaret Tarihi Sergi Alanı,
Kuşadası'nı ziyaret eden turistlerin uğrak
noktalarından biri oldu. İçerisinde
denizcilikle ilgili çeşitli objeler, deniz
ticaretinin tarihsel gelişiminde kullanılan
ticari eşyalar, balıkçılık aletleri ile
mühürlerin bulunduğu sergi alanı, yılın

ilk çeyreğini kapsayan ocak-mart ayları
arasında 17 bin 700 ziyaretçiyi ağırladı.
Sergi alanı, en yoğun dönemini Ramazan
Bayramı'nın kutlandığı mart ayında
yaşadı.

Zemin renkleri
Kuşadası Belediyesi İşletme ve

İştirakler Müdürlüğü Müzeler Sorumlusu
Ersin Serçek, Deniz Ticaret Tarihi Sergi
Alanı'nın Kuşadası'ndaki en önemli
kültür rotalarından biri olduğunu
belirterek, "Bu sene sergi alanımızda
bazı yenilikler yaptık. Sergilenen
eserlerin daha da ön plana çıkabilmesi
için vitrinlerimizin zemin renklerini
değiştirdik. Burası Aydın'da en çok
ziyaret edilen müzelerden bir tanesi oldu.
Kuşadası Belediyesi olarak Deniz Ticaret
Tarihi Sergi Alanı ile gurur duyuyoruz"
diye konuştu. MÜRVET KUBAY

17 bin 700 kişi
sergiyi ziyaret etti

Dr. Fadıl Ünal’ın 
adı ölümsüzleşti
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‘GENÇLERLE BULUŞMAYA VE KONUŞMAYA ÖZEN GÖSTERİYORUM’

Latife Tekin
Bornova’da gençlerle 

Latife Tekin
Bornova’da gençlerle 

Latife Tekin
Bornova’da gençlerle 

Latife Tekin
Bornova’da gençlerle 

Latife Tekin
Bornova’da gençlerle 

Latife Tekin
Bornova’da gençlerle 



Muğla Büyükşehir Belediyesi ile
Türkiye Sakatlar Derneği Muğla Şubesi
arasında imzalanan protokol kapsamında,
Menteşe’de hayata geçirilecek Engelli
Destek ve Gündüz Yaşam Merkezi ile özel
gereksinimli bireylerin sosyal hayata aktif
katılımının artırılması, bağımsız yaşam
becerilerinin geliştirilmesi ve toplumsal
bütünleşmelerine katkı sağlanması
hedefleniyor.

Büyükşehir Belediyesi Başkanlık
Binasında düzenlenen protokole Kıyı Ege
Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras, Türkiye
Sakatlar Derneği Genel Başkanı Şükrü
Boyraz, Türkiye Sakatlar Derneği Genel
Sekreteri Yılmaz Demirel, Türkiye Sakatlar

Derneği Muğla Şube Başkanı Elif Şenol,
CHP Muğla İl Başkanı Nail Kızıl katıldı.

2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık
Günü’nde önemli bir sosyal projeye imza
attıklarını belirten Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, “Türkiye Sakatlar
Derneği Muğla Şubemiz ile özel
gereksinimli vatandaşlarımızın hayatını
kolaylaştıracak Engelli Destek ve Gündüz
Yaşam Merkezi için protokol imzalıyoruz.
Bu anlamlı günde tüm hemşerilerime bir
müjde vermek istiyorum. İçinde Alzheimer,
Demans ile Engelli Destek ve Gündüz
Yaşam merkezlerini barındıran Aktif
Yaşam Merkezi kuruyoruz.” dedi.

Yerel yönetim anlayışlarını eşitlik
temelinde şekillendirdiklerini ifade eden

Başkan Aras sözlerine şöyle devam etti:
“Biz yerel yönetim olarak tüm
politikalarımızı eşitlik temelinde kuruyoruz.
Göreve geldiğimizden bu yana engelli
bireylerimiz için beş yeni kısa mola merkezi
ve iki sosyal hizmet merkezi açtık. Bu
merkezle de sosyal hizmet politikalarımıza
yeni ve etkili bir halka ekliyoruz.” 

Ortak akıl

Başkan Aras, projeye katkı sunacak
Türkiye Sakatlar Derneği başta olmak üzere
emeği geçen herkese teşekkür ederek
sözlerini şöyle tamamladı: “Projelerimizi
sivil toplum kuruluşlarımızla, kamu
kurumlarımızla, ilçe belediyelerimizle,
üniversitemizle ve hayırseverlerimizle

birlikte hayata geçiriyoruz.  ‘Ortak akıl’,
bizim için süs kelimesi değil; çalışma
prensibimizdir. Bugün imzaladığımız
protokol de bu yöntemin bir ürünüdür. 

Bu projeye rehberlik edecek ve katkı
sunacak Türkiye Sakatlar Derneği Muğla
Şubesi başta olmak üzere emeği geçecek
herkese şimdiden teşekkür ediyorum. Ortak
hizmet protokolümüz özel gereksinimli
yurttaşlarımıza, Muğla'mıza ve ülkemize
hayırlı olsun.” HABER MERKEZİ

Eşitlikçi ve sosyal belediyecilik anlayışıyla çalışmalarını sürdüren Muğla
Büyükşehir Belediyesi, umut dolu bir ortak hizmet projesi protokolüne imza attı

Buca Belediyesi'nin özel çocukların
sosyal hayata katılımını artırmak amacıyla
başlattığı yüzme kursları, hem çocukların
hem de ailelerin yaşamına dokunmaya
devam ediyor. Sporium Spor Merkezi'nde
sürdürülen eğitimleri yerinde inceleyen
Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,
minik sporcularla aynı havuz kenarında
buluştu, onların gelişimine tanıklık etti,
ailelerin deneyimlerini dinledi. Buca
Belediyesi olarak her çocuğun kendi
potansiyeli, kendi ritmi ve kendi yolculuğu
olduğuna inandıklarını belirten Başkan
Görkem Duman, şunları söyledi:
"Sporium'da yürüttüğümüz yüzme
eğitimleri de tam olarak bu anlayışımızın
bir parçasıdır. Çocuklarımızın hem fiziksel
gelişimlerine katkı sağlıyor hem de
özgüvenlerini ve sosyal hayata
katılımlarını güçlendiriyoruz. Onların
yüzündeki gülümsemeye ortak olmak ve

kendilerini ifade edebilecekleri alanlar
yaratmak bizim en büyük motivasyon
kaynağımız. Otizmli  ve özel gereksinimli
çocuklarımız  için sunduğumuz hizmetleri
artırmak, çeşitlendirmek ve daha geniş bir
kapsama yaymak istiyoruz. Sporun yanı
sıra sanat, eğitim ve sosyal yaşam
alanlarında yeni projelerle onların hayatına
daha fazla dokunmayı hedefliyoruz. Daha
erişilebilir, daha kapsayıcı bir Buca için
çalışmalarımızı büyüterek sürdürüyoruz."

Yüzme eğitimlerine katılan öğrencilerin
velileri de bu imkânın çocuklarının günlük
yaşam becerileri ve davranışları üzerinde
yarattığı olumlu değişimlerden duydukları
memnuniyeti dile getirdi. Buca
Belediyesi'nin sağladığı bu desteğin
kendileri için çok kıymetli olduğunu
belirten aileler, çocuklarının sporla hayata
daha sıkı tutunduğunu vurguladı. 
HABER MERKEZİ

Otizm Yaşam Merkezi, her geçen gün
daha fazla özel bireye ulaşarak gelişimini
sürdürüyor. Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in görev süresi boyunca merkezde
hem kapasite hem de hizmet çeşitliliği
açısından dikkat çekici ilerlemeler kaydedildi.

Merkez, otizmli bireylerin günlük yaşam
becerilerini artırmayı, sosyal uyumlarını
güçlendirmeyi ve bireysel gelişimlerini
desteklemeyi amaçlıyor. Alanında uzman
eğitmenler eşliğinde yürütülen eğitimlerde;
iletişim, motor beceriler, akademik gelişim ve

sosyal etkileşim gibi birçok alanda destek
sağlanıyor. Ergoterapi, duyu bütünleme, spor,
müzik, resim ve dil-konuşma eğitimleriyle de
çok yönlü gelişim hedefleniyor.

Başkan Anıl Yetişkin döneminde
merkezden faydalanan öğrenci sayısı yaklaşık
yüzde 60 oranında artarak önemli bir yükseliş
gösterdi. Bu sayede birçok otizmli birey
geleceğe daha güvenle ve umutla bakabilme
olanağı buldu. Merkezde yalnızca eğitim
değil, sosyal ve kültürel gelişimi destekleyen
yenilikler de devreye alındı. Özel bireylerin

sanatsal yönlerini ortaya koyabilmeleri
amacıyla dans grubu kurulurken; vals ve bale
gibi branşlarda çalışmalar başlatıldı. Bunun
yanı sıra üretim becerilerini geliştirmek için
meslek ve uygulama atölyesi oluşturuldu.
TÜBİTAK 4008 programı kapsamında
“Topraktan Sofraya Meslek Mutfağı Atölyesi”
projesinin kabul edilmesiyle birlikte eğitim
olanakları daha da genişledi. Ayrıca
öğrencilerin dikkat ve stratejik düşünme
becerilerini geliştirmek amacıyla satranç
grubu da kuruldu. HABER MERKEZİ

Başkan Yetişkin’den hizmet çeşitliliği

ENGELLİ DESTEK VE GÜNDÜZ YAŞAM MERKEZİ İÇİN İMZALAR ATILDI

Bu merkezde
engel yok
Bu merkezde
engel yok
Bu merkezde
engel yok
Bu merkezde
engel yok
Bu merkezde
engel yok
Bu merkezde
engel yok

Özel çocuklar için
Buca’dan özel proje
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Gıda güvenliğine 
'Kadın eli' değdi
Akhisar’da düzenlenen "Kadın Eli Projesi"
seminerinde öğrenci ve velilere güvenilir
gıda tüketimi, pestisit kalıntılarının zararları
ve gıda hijyeni konusunda bilinçlendirme
yapıldı. Seminerde katılımcılara güvenilir
ve sağlıklı gıda tüketimi, gıda ürünleri satın
alırken dikkat edilmesi gereken hususlar,
pestisit kalıntılarının insan sağlığı
üzerindeki etkileri ve gıdaya uygun kap ile
ambalaj kullanımı konularında detaylı
bilgiler verildi. Programda ayrıca Tarım ve
Orman Bakanlığı tarafından geliştirilen
"Tarım Cebimde" mobil uygulaması
tanıtılarak vatandaşların uygulamayı nasıl
etkin şekilde kullanabilecekleri anlatıldı.
İHA

Kıbrıs Gazisi’ne
hüzünlü veda
Muğla’nın Yatağan ilçesinde hayatını
kaybeden Kıbrıs Barış Harekatı Gazisi
Hüseyin Meşealan, düzenlenen törenle
son yolculuğuna uğurlandı. Yatağan
sanayi esnaflarından Kadir Meşealan’ın
babası, Bozarmut Mahallesi sakinlerinden
Gazi Hüseyin Meşealan’ın vefatı, ailesi ve
sevenlerini yasa boğdu. Cenaze töreni,
Muğla Garnizon Komutanlığı’na bağlı
tören takımı eşliğinde gerçekleştirildi.
Cenaze namazını Yatağan İlçe Müftüsü
Durmuş Ali Çetmi kıldırdı.Törene, Yatağan
Belediye Başkan Yardımcısı Fehmi
Günay, protokol üyeleri, Yatağan Gaziler
Derneği temsilcileri ve çok sayıda
vatandaş katıldı. İHA

Turgutlu’nun
araç filosuna
TBB’den destek 

Turgutlu Belediyesi’nin
özellikle sulama, temizlik
hizmetleri başta olmak üzere
yangınla mücadele vb.
durumlarda kullanacağı, TBB
tarafından hibe edilen arazöz
aracıyla belediyenin hem araç
filosu güçlendi hem de
sahadaki gücü artırıldı.
Geçtiğimiz günlerde
düzenlenen TBB Araç Teslim
Töreni'ne katılan Başkan Çetin
Akın, Turgutlu Belediyesi’nin
Manisa'daki beş ilçe
belediyesinden biri olarak söz
konusu bu destekten
faydalandığını açıklamıştı. 

Konuyla ilgili açıklamada
bulunan Başkan Çetin Akın,

hibe edilen arazöz aracıyla
hizmetlerin daha hızlı ve
kaliteli şekilde sunulacağını
belirterek "Belediyemizin
ekipmanlarını her geçen gün
güçlendiriyoruz.
Turgutlu'muzun büyük bir
ihtiyacı olan arazöz, dün
itibariyle Türkiye Belediyeler
Birliği Başkan Vekili ve
Mersin Büyükşehir Belediye
Başkanı’mız Vahap Seçer ve
Türkiye Belediyeler Birliği
Yönetimi olarak Turgutlu
Belediyesi’ne hibe edilmiştir.
Emeği geçen herkese teşekkür
ediyorum. Turgutlu'muza
hayırlı olsun" dedi. 
HABER MERKEZİ
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Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

Sağlık danışmanlığı
Toplam 2 bin 700 metrekarelik alan
üzerine inşa edilecek merkezin 3
katlı olması planlanıyor. Merkezde
atölyeler, spor salonu, hidroterapi
havuzu, duyu bütünleme  odası,
sesli kütüphane, oyun, eğitim ve
görüşme odaları, fizyoterapi ve
ergoterapi odaları,  görme engelliler
teknoloji odası, engelsiz kreş ile
sağlık danışmanlığı ve diyetisyen
hizmetleri yer alacak. Ayrıca,
Demans Merkezi’nin de bulunması
planlanıyor.



AK Parti İnsan Hakları
Başkanlığı'nca düzenlenen 81 İl İnsan
Hakları Başkanlığı İstişare
Toplantıları'nın Ege Bölgesi ayağı
İzmir'de yapıldı. AK Parti İzmir İl
Başkanlığı’nda düzenlenen toplantıya
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
İnsan Hakları Başkanı Prof. Dr. Hasan
Basri Yalçın, AK Parti İzmir İl Başkanı
Bilal Saygılı, AK Parti İzmir İl İnsan
Hakları Başkanı Tuğbanur Atılğan, AK
Parti MKYK Üyesi ve İnsan Hakları
Başkan Yardımcısı Arzu Silin
Günaydın, partililer ile basın mensupları
katıldı. 

Uşak örneği
Toplantıda açıklamalarda bulunan

Prof. Dr. Hasan Basri Yalçın, "Artık
CHP'li belediyeler sadece icraat
eksikliğiyle gündeme gelmiyor.
Şehirleri geri bırakmalarının ötesinde
yeni skandallara imza atıyorlar. Son
olayları hepimiz utanarak izliyoruz.
Şehrin kaynaklarını kişisel çıkarları için
kullandıklarını ve kendi şirketlerine
aktardıklarını başta İstanbul olmak üzere
birçok örnekte gördük. Bunun son

örneği Uşak'ta yaşanan ve hepimizi
utandıran olay oldu. Bir yolsuzluk
soruşturmasına takılan CHP'li Uşak
Belediye Başkanı'nın görüntüleri
insanlık adına utanç vericiydi. Kendi
çalışanı olan, kendisinden 30 yaş küçük
bir kişiyle otel odasında yakalanacak
kadar raydan çıkmış bir belediye
sorunuyla karşı karşıyayız" ifadelerini
kullandı.

Yakın coğrafyalardaki çatışmalara
da dikkat çeken Yalçın, "Böylesi bir
dönemde insan hakları meselesinin
gündemde olması şaşırtıcı değil. Yakın
coğrafyalarımıza baktığımızda birçok
bölgede insanların yaşamını derinden
etkileyen savaşların, çatışmaların ve
terör olaylarının gerçekleştiğini
görüyoruz. Son dönemde uluslararası
siyasette insan hakları meselesi ayaklar
altına alınmış durumda ve uluslararası
hukuk göz ardı ediliyor. Uzun yıllar
boyunca sınırımızda, Suriye'de yüz
binlerce insan yaşamını yitirdi,
milyonlarca insan evini terk ederek
sığınmacı konumuna düştü. Gazze'de bir
soykırım suçu işleniyor. Büyük
çoğunluğu kadın ve çocuklardan oluşan

75 bin sivil, İsrail rejiminin
saldırılarında hayatını kaybetti. Son
olarak komşumuz İran'da devam eden
savaşın kurbanları yine siviller oldu ve
bir okula yapılan saldırıda en az 150 kız
çocuğu yaşamını yitirdi. İnsan hakları
uzun yıllardır konuşuluyor olmasına
rağmen bugün dünya siyasetinde
gereken değeri ve karşılığı bulamıyor"
diye konuştu.

‘Huzur adası Türkiye’
Türkiye'nin kriz dönemlerindeki

vizyonunu anlatan Yalçın, "Birçok
devlet kendi dar menfaat kaygılarıyla
sivil insanların yaşamını umursamadan
ve bazen doğrudan onları hedef alarak
dünya tarihini insan yaşamının güçleştiği
bir döneme soktu. Bu süreçte Türkiye
olarak, AK Parti iktidarları döneminde
her zaman olduğu gibi 'İnsanı yaşat ki
devlet yaşasın' şiarıyla hareket ediyoruz.
Cumhurbaşkanımızın öncülüğünde
insan hak ve özgürlüklerini savunmaya
devam edeceğiz. Sadece kendi
ülkemizde değil, bize sığınan Suriyeliler,
sahip çıktığımız Gazze ve İran'daki
siviller meselelerinin her birinde insan

haklarına sahip çıkıyoruz. Dünya
siyasetinin içinden geçtiği bu karmaşık
dönemde, sivil insanların yaşam kaygısı
taşıdığı bir süreçte Cumhurbaşkanımızın
liderliğinde hem bölgenin hem de
küresel siyasetin parlayan yıldızı olmaya
devam edeceğiz. Türkiye'yi bir huzur
adası olarak gelecek yüzyıla, Türkiye
Yüzyılı'na hazırlamayı sürdüreceğiz"
dedi. Muhalefetin günübirlik siyaset
yaptığını savunan Prof. Dr. Hasan Basri
Yalçın, "Muhalefetin bu konuların
ciddiyetini kavramasını beklemiyoruz.
AK Parti olarak Türkiye'yi zor
dönemlerden daha güçlü şekilde
çıkarmanın yollarını aramaya devam
edeceğiz. 24 yıllık AK Parti iktidarına
karşılık muhalefet partilerinin Türkiye'ye
yönelik herhangi bir alternatif ortaya
koyamadıklarını biliyoruz. Başı sonu
belli olan bir dış politika, ekonomi veya
terörle mücadele perspektifini fikir
olarak dahi vatandaşın önüne
koymadılar. Sadece gündelik ve
demagojik tartışmalarla vakit geçirdiler.
Yalnızca AK Parti ve Recep Tayyip
Erdoğan düşmanlığından beslenmeye
çalışıyorlar" şeklinde konuştu. İHA

CHP'li İl Belediye Başkanları
Toplantısı, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel başkanlığında 3-4-5
Nisan'da Afyonkarahisar'da
yapılacak. Gündeminde
belediyelerle ilgili güncel mali
mevzuat, kurumsal risk yönetimi ve
gelir arttırıcı çalışmaların yer aldığı
toplantıda, CHP'li belediyelere
yönelik operasyon ve
tutuklamaların da değerlendirilmesi
bekleniyor.
CHP'li İl Belediye Başkanları
Toplantısı, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel başkanlığında,
Afyonkarahisar Belediyesi ev

sahipliğinde 3-4-5 Nisan'da
Afyonkarahisar'da yapılacak. 
Bir otelde gerçekleştirilecek
toplantı bugün belediye
başkanlarının otele girişi ve akşam
yemeği buluşmasıyla başlayacak.
Yarın saat 10.00'da ise toplantının
açılış konuşmasını Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal
yapacak. Ardından CHP Genel
Başkanı Özgür Özel konuşacak.
Özel konuşmasının ardından
CHP’nin Silivri’de tutuklu bulunan
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu’na özgürlük ve erken
seçim talepleriyle düzenlenen

“Millet İradesine Sahip Çıkıyor”
temalı mitinglerin 102’ncisine
katılmak üzere Kütahya'ya
gidecek. Toplantının basına kapalı
devam edecek bölümünde ise
CHP Yerel Yönetimlerden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Gökan
Zeybek konuşacak. Ardından
Müfettiş Teftiş Kurulu Başkanlığı
tarafından güncel konularla ilgili
sunum gerçekleştirilecek. Program
soru-cevapla devam edecek.
Toplantıda ayrıca CHP'li
belediyelere yönelik operasyonlar
ve tutuklamaların da konuşulması
bekleniyor. HABER MERKEZİ

CHP’li İl Belediye Başkanları 
Afyonkarahisar’da toplanacak

AK PARTİ İZMİR'DE ‘81 İL İNSAN HAKLARI BAŞKANLIĞI İSTİŞARE TOPLANTISI' YAPILDI

CHP Muğla Milletvekili Süreyya
Öneş Derici, tutuklanan Esra Işık'ın
annesi Nejla Işık ile açıklama yaptı.
Derici iktidara seslenerek, "Köylüye
arkanızı dönmeyin çünkü vatan da
devlet de millet de köylü omuzları
üzerinde yükseliyor" dedi. Işık ise,
"Devletimiz buradaki köylüsünü
görsün ve bizim üzerimizden hiç
kimse siyaset yapmasın. Bu mesele
siyasette oyuncak edilecek bir mesele
değil. Haklıyız, köylüyüz,
kazanacağız" diye konuştu. 

Muğla Milas ilçesinde 
Akbelen Ormanı çevresindeki 
tarım arazilerinin acele
kamulaştırılmasına karşı düzenlenen
protesto sonrasında 30 Mart gecesi
gözaltına alınan İkizköy Mahalle
Muhtarı Nejla Işık’ın kızı Esra Işık
tutuklanmıştı. 

CHP Muğla Milletvekili Süreyya
Öneş Derici Akbelen Ormanı'nda
Nejla Işık ile birlikte açıklama yaptı.

Derici, şunları söyledi:
"Türk köylüsü, Türk milleti

toprağına, vatanına, bayrağına

bağlıdır. Toprağını korumak için,
hayvanlarını otlattığı alanı korumak
için, dedelerinin toprağını korumak
için mücadele etmektedir. Köylü
devletine saygı duyar, devletine
güvenir ama devletinin kendisine
sahip çıkmasını ister. Esra Işık'ın
tutuklanması hem hukuki değildir

hem de vicdani değildir. Bu sebeple
bu mücadelede devletin mutlaka
köylünün sesini duyması ve
köylüsüne sahip çıkması en büyük
beklentimizdir. Bu mücadele devam
edecek ve biz Esra Işık'ın serbest
kalacağını hep birlikte göreceğiz."

Süreyya Öneş Derici iktidara

seslenerek, "Köylünün sesini duyun.
Köylüye arkanızı dönmeyin. Çünkü
vatan da devlet de millet de köylü
omuzları üzerinde yükseliyor" dedi.

Nejla Işık da şöyle konuştu: 
"Yıllardır söylüyoruz, tek

meselemiz, tek isteğimiz var, bu
köyde doğduk, bu köyde yaşamak
istiyoruz. Bu köyde var oluyoruz
çünkü. Kızımı haksız, hukuksuz yere
götürdüler. Dimdik ayakta, bizler de
dimdik ayaktayız. Devlet biziz
diyoruz. Devletimiz buradaki
köylüsünü görsün ve bizim
üzerimizden hiç kimse siyaset
yapmasın. Bu mesele siyasette
oyuncak edilecek bir mesele değil.
Burada bizim hayatlarımız,
topraklarımız, yaşam alanlarımız,
mezarlarımız söz konusu. Bu mesele
üzerinden lütfen hiç kimse siyaset
yapmasın, köylülere destek versin.
Bu mesele vatan meselesidir.
Buradayız, dimdik ayaktayız. Sonuna
kadar mücadeleye devam devam.
Haklıyız, köylüyüz, kazanacağız."
HABER MERKEZİ

‘İnsanı yaşat ki devlet 
yaşasın diyenlerdeniz’

Rusya'nın Ankara Büyükelçiliği, sosyal
medya hesabından Montrö Boğazlar
Sözleşmesi'ne ilişkin açıklama yaptı.
Sözleşmenin imzalandığını duyuran 1936
tarihli Ulus gazetesinin "Atatürk
Türkiyesinin yeni zaferi" manşetinin yer
aldığı görseli eklenen açıklamada
"Türkiye'nin dengeli ve sorumlu tutumunu
takdirle karşılıyoruz" ifadeleri yer aldı.
Açıklama, Türkiye’nin Boğazlar çevresinde
yeni NATO askeri yapılarına ev sahipliği
yapma planlarının gündemde olduğu bir
dönemde gelirken; emekli Tümgeneral
Güray Alpar, "Rusya'nın Karadeniz'deki
askeri hareketliliğin sözleşme çerçevesinde
sınırlandırılması gerektiğine yönelik dolaylı
bir mesaj verdiği" değerlendirmesini yaptı.
Alpar “Karargah, Montrö’ye uygun tasarla-
nacaktır. Boğazların egemenliği Türkiye’ye
aittir ve bu bölge ülkeleri ve Karadeniz’e
kıyısı olan ülkelerin güvenlği açısından
hayati önem taşır. Türkiye bu egemenlik
hakkını devretme yönünde zaten hiçbir
sinyal vermiyor’’ dedi. HABER MERKEZİ

‘Rusya, Türkiye’nin
NATO hamlesine
dolaylı mesaj verdi’
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Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, partisinin genel merkezinde
basın toplantısı düzenledi. CHP Genel
Başkanı Özgür Özel'e seslenen ve
'birleşme' çağrısında bulunan Özdağ,
"CHP lideri Özgür Özel'e ve bütün
Atatürkçü liderlere Atatürk'te birleşme
çağrısı yapıyoruz" ifadesini kullandı.
Özdağ, şunları kaydetti: "Tüm
Atatürkçü muhalefet partilerinin
biraraya gelmesinin çok değerli
olduğunu düşünüyoruz. Özgür Özel'e
ve bütün Atatürkçü liderlere Atatürk'te
birleşme çağrısı yapıyoruz. Türk halkı
faiz lobilerine yüksek faiz ödeyerek
fakirleşmeye devam ediyor. AK
Parti'nin halkı fakirleştiren
politikalarıyla makasın iyice açıldığını
görüyoruz. Orta sınıf yok oluyor.
Akaryakıtta KDV'yi düşürün, Asgari
ücret 3 ayda bir güncellensin. Çiftçiye
faizsiz kredi ve gübre desteği
uygulayın, hacizleri durdurun." 
HABER MERKEZİ

Ümit Özdağ'dan 
Özgür Özel'e 
kritik çağrı

CHP Grup Başkanvekili Murat Emir, İBB
Başkan Ekrem İmamoğlu’nun eşi Dilek
Kaya İmamoğlu'nun ağabeyi Ali Kaya'nın
tutukluğunun devamına karar verildiğini
belirterek, "Siyasette rakibinize gücünüz
yetmeyince ailesine dokunarak, bel altı
kumpaslar kurarak sonuç alamazsınız. Bu
hukuk garabetine derhal son verin" dedi.
Emir, Dilek Kaya İmamoğlu'nun ağabeyi Ali
Kaya'nın tutukluluğunun devamına karar
verilmesine sosyal medya hesabından
tepki gösterdi. Emir, şunları kaydetti:
"Ekrem İmamoğlu’nun kayınbiraderi olmak
da suç! Dosyasında ele geçirilen bir gram
uyuşturucu yok, defalarca yapılan testler
tertemiz, iddialar akla ziyan. Dahası Dilek
İmamoğlu’nun kardeşi Ali Kaya iftiracıyı
tanımıyor bile... Buna rağmen sırf
İmamoğlu’nun kayınbiraderi olduğu için
aylardır cezaevinde. Siyasette rakibinize
gücünüz yetmeyince ailesine dokunarak,
bel altı kumpaslar kurarak sonuç
alamazsınız. Bu hukuk garabetine derhal
son verin." HABER MERKEZİ

Emir: Bu hukuk 
garabetine
derhal son verin

Derici: Köylünün sesini duyun



CHP Genel Başkanı Özgür Özel, dün,
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
düzenlenen İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
(İZBB) Toplu Açılış, Menemen Konutları
Temel Atma ve Örnekköy Dördüncü Etap
Anahtar Teslim Töreni’ne katıldı. Törende CHP
Yerel Yönetimlerden ve Dirençli Kentlerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Gökan
Zeybek, STK’lardan Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Bihlun Tamaylıgil, İçişleri Politika
Kurulu Başkanı ve İzmir Milletvekili Murat
Bakan, CHP İşçi, Memur Sendikaları ve Emek
Bürolarından Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Ulaş Karasu, Hukuk
Politikalarından Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı ve İzmir Milletvekili Gökçe
Gökçen, CAO Enerji ve Tabii Kaynaklar
Politika Kurulu Başkanı ve İzmir Milletvekili
Ümit Özlale, CAO Kültür-Turizm Politika
Başkanı ve İzmir Milletvekili Seda Kaya
Ösen, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Politika Kurulu Başkanı ve Ordu Milletvekili
Seyit Torun, CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, İzmir Milletvekilleri Yüksel Taşkın,
Ednan Arslan, Deniz Yücel, CHP Manisa
İl Başkanı İlksen Özalper, ilçe belediye
başkanları, meclis üyeleri, ilçe başkanları
ve çok sayıda partili de yer aldı.

Kadın başkan vurgusu
Burada konuşan Özel, şunları kaydetti:
"Milletin sandıkta tarih yazdığı, tarihi bir

yerel seçim başarısının iki yıl sonrasında, 31
Mart'ın hemen ertesinde, bir 2 Nisan günü,
üçüncü yıla hep beraber başlarken sizlerle
birlikteyiz. İzmir'de Büyükşehir Belediye
Başkan Adayımız dahil, gösterdiğimiz 31
belediye başkanımızın 29’unun seçildiği, İzmir
tarihinde toplam tüm partilerden ve Cumhuriyet
tarihi boyunca altı kadın belediye başkanı
varken dokuz kadını aday gösterip sekizini
İzmirlilerin göreve getirdiği, yine 12 genç aday
gösterip 11 tanesinin İzmirliler tarafından
göreve getirildiği, İzmir açısından tarihi,
Türkiye nüfusunun yüzde 65’ine, ekonomisinin
yüzde 80’ine yerel yönetimlerde hizmet verme
olanağını yakaladığımız, 411 belediyeyi
kazandığımız, 15 büyükşehiri kazandığımız, 21
ilçe belediyesini kazandığımız ve bizim
dışımızda yedi bölgede il ve büyükşehir
belediyesi olan başka bir partinin olmadığı,
Cumhuriyet tarihi boyunca bir siyasi partiye
nasip olmuş en büyük yerel seçim başarısını iki
yıl önce hep birlikte başardık. Bu büyük
başarıya emeği geçen herkese ve bizi layık
gören herkese yürekten teşekkür ediyorum.”

CHP’nin 2023 genel seçimlerindeki
yenilgisi, ardından yenilenen kadrolarla 31 Mart
2024’teki yerel seçim başarısını özetleyen Özel,
konuşmasına şöyle devam etti:

“Biz maçı, mücadeleyi ve geleceği zihninde
kazanmış kadrolarız. Eninde sonunda hep
beraber kazanacağız. O gün göreve gelenlerden
bir tanesi Cemil Tugay'dı, salondaki çok
kıymetli 28 belediye başkanımla birlikte.
Seçmen Türkiye'nin aydınlık geleceğine yatırım
yapmıştır, evlatlarının geleceğine yatırım
yapmıştır, Türkiye'nin bundan sonra iyi
yönetilmesine ve Atatürk'ten emanet, miras,
vasiyet ‘gelişmiş ülkeleri yakalayıp da geçme’
vazifesine yatırım yapmıştır. Bunun farkında
olan iktidar belediyelerimizi madden ve manen
tüm olanaklarla ‘silkeleme’ye, devam ediyor.
İzmir'e gelmesi gereken paranın olabilecek en
üst düzeyi kesiliyor. En doğru iş yapacaksın;
arıtma yapacaksın ki körfez kokmasın, arıtma
yapacaksın ki deniz kirlenmesin ya da kentsel
dönüşüm yapacaksın, depremde insanlar
ölmesin, ulaşımı rahatlatacaksın dışarıdan

kaynak bulunuyor ki AAA kredi notu var
uluslararası kuruluşlarda İZBB’nin. Bunda
Cemil Tugay'ın da bundan önce tüm büyükşehir
belediye başkanlarının da inanılmaz emeği var.
Alınan borçlar hep zamanında ödenmiş, hiçbir
yükümlülük aksatılmamış. Millet İzmir'de
yapılacak bir büyükşehir yatırımına para
vermeye yurt dışından can atıyor. Ama burada o
hizmetler olmasın diye imza atmayan,
bakanlara ‘Aman, imza atmayın’ diyenler,
cumhurbaşkanı onaylı büyük projeler için
önüne set çekenler güya İzmir’i seviyorlar.
Güya İzmir'in iyiliği için siyaset yapıyorlar.

42.5 milyar liralık yatırım
O yüzden iki yılda her şeye rağmen 42.5

milyar liralık yatırım yapıldı İzmir'de. Buca
metrosu yüzde 50’yi aştı. 14 ilave istasyonla
proje fuara kadar uzatıldı. 22 yeni tramvay alımı
başladı. 45 yeni otobüs hattı açıldı. 125 yeni
otobüs filoya katıldı. Üç deniz taşıtı filoya
katıldı. 90 dakikalık ücretsiz aktarma imkanına
geçildi. Gaziemir'deki o çok söylenen hava
eğitim üst geçidi, Karabağlar'daki Dostluk
Bulvarı bağlantısı yapıldı. Bayraklı Akın
Kıvanç Köprüsü yapıldı. 600 araçlık filoya ilave
yapıldı. 13 milyar liralık altyapı yatırımları
yapıldı. İçme suyu, yağmur suyu, atık su
hatlarına, görünmeyen yerlere dünya kadar
yatırım yapıldı. 156 yeni su kuyusuyla
susuzluk sorununa ki
biliyorsunuz tarihi bir
kuraklık varken
avuçlarını
ovuşturanlar
ve buradan
bir kuraklık
bekleyenler
Allah'a
şükür çok
iyi yağışlarla
şu andan
itibaren
neredeyse
seçime kadar
yetecek kadar su
barajlarda durdu. Bunun için
de ‘CHP başarısız olsun’ diye düşünenlerin
gözyaşları da bu barajları birazcık daha
doldurdu. Memleket yağmur duasına çıkanları
çok görmüştü, ‘yağmur yağmasın’ duasına
çıkanları da gördü.

Kent Lokantaları açıldı. İZMAR tanzim
satış mağazaları 21’e ulaştı, 42’ye ulaşacak
gelecek sene. Süt dediğinizde yüz binlerce litre
sütle övünüyoruz Türkiye'nin dört bir yanında.
İş, bu işin patent sahibi İzmir'e gelince 6 milyon
litre sütün dağıtıldığını, 12 milyon öğün yemek
dağıtıldığını, 51 milyon lira sosyal destek
sağlandığını gibi büyük rakamlarla
karşılaşıyoruz. İnanılmaz ekonomik kriz,
ailelerin belini bükünce kreş ücretleri 10 bin
liradan hak ettiği 25-40 bin liraya gelmek
yerine, 4 bin liraya düşürüldü. Kreşlerde yoksul
ailelerin çocukları kreşlerden alınmasın diye.
Sağlığında İlber Ortaylı’ya bir kütüphane
açtırma gibi vizyoner işlerden tutun da daha say
say bitmez dünya kadar iş yapıldı. İzmir'e yeter
mi, yetmez. İzmir'in hak ettiği midir, asla
değildir, çok daha fazlasını hak eder İzmir.
Çünkü İzmir beklentinin yüksek olduğu,
CHP’ye desteğin yüksek olduğu, seçmenin
kusurumuz olsa günahımız olsa zaman zaman
görmeden ya da cezalandırmadan arkamızda
durduğu ve en zor zamanlarda da en muhteşem
zaferi yaşadığımız zamanlarda da hep en iyisini
CHP’ye vermiş, 31 adayın 29’unu seçmiş bir
ildir. İzmir'e ne yapılsa azdır ve İzmir için ne
yapılıyorsa hedef daha fazlasını yapmaktır.

Bir yandan belediyelerimiz bu hizmetleri
verirken, diğer yandan birileri İzmir’in tarihi
yapılarına el koymaya çalışıyor. Şunu açıkça
söyleyelim: Meslek Fabrikası’na, Egemenlik
Evi’ne, Namazgâh Hamamı ve gasilhaneye,
Büyükşehir’den Vakıflar Genel Müdürlüğü
eliyle el konulmak isteniyor. 

Şimdi bunları Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne
alacaklar, sonra da bildikleri gibi kullanacaklar.

Ben yerel seçimler öncesinde İzmir’de
konuşurken de söylemiştim: CHP’nin vizyonu
nedir, AK Parti’nin vizyonu nedir? İstanbul’da
Adalar Vapur İskelesi’nin üst katını düşünün.
Dünyanın en güzel manzaralarından birine
bakıyor. Orayı kiraya versen en yüksek geliri
elde edersin ya da belediye restoranı yapsan,
insanların çok yüksek fiyatlar ödeyeceği bir
yerde uygun fiyatla yemek yemesini sağlarsın.
Ya da oraya resim atölyesi açsan gencecik
ressamlar dünyanın en güzel resimlerini
çizerler. Peki ne yapmış AK Parti oraya? 25
yıllığına TÜGVA’ya verilmiş.

Tabii ki İzmirliler meselenin farkında ve
onlara vermedi, vermeyecek ama eğer İzmir
AK Parti’de olsaydı Pasaport İskelesi Ensar
Vakfı’na, Karşıyaka İskelesi TÜGVA’ya,
Asansör Okçular Vakfı’na, Paraşüt Kulesi İlim
Yayma Vakfı’na verilirdi. AK Parti kazansaydı
bugün burada 14 açılış yapmak yerine 14 yeşil
alanın imara açılışını yapacaklardı, sessiz

sedasız. Bugün burada 14 hizmet
binası temeli atmak yerine, 10

tane gökdelen temeli atılıyor
olacaktı yandaş

müteahhitler tarafından.
O yüzden bir şehri
seviyorsanız, o şehri
sevenlere emanet
etmekle çok doğru
yapıyorsunuz.

Son sözüm şu; tüm
zorlamalara, tüm

silkelemelere, tüm
hukuki saldırılara rağmen,

tüm alçaklıklara rağmen
dimdik ayaktayız. 

‘İyi ki İzmir var’
Cumhur İttifakı’ndan belediyeleri

devralmadan önce şöyle propaganda
yapılıyordu. ‘CHP gelirse yardımlar kesilir.’
Ama gerçekler ortada. Şimdi size net rakamı
söylüyorum: AK Parti döneminin 4.6 katı
sosyal yardımla sosyal belediyecilikte tarih
yazıyoruz. Bu nedenle saldırılar, kötü niyetli
engellemeler ve çelme çabalarına rağmen,
bilhassa İzmir’de dünya siyaset tarihinin en
büyük algı operasyonlarına, ‘CHP şunu
yapamıyor, bunu yapamıyor’ söylemlerine
rağmen çok önemli işleri, çok zor şartlar altında
gerçekleştiriyoruz. İzmir’de olmaktan, böyle bir
ekiple çalışıyor olmaktan ve bu güzel kentin
insanlarına hitap etmekten büyük memnuniyet
duyuyorum. İyi ki İzmir var. İyi ki Cumhuriyet
Halk Partisi’nin amiral gemisi, sancak gemisi
bu güzel şehir var. Hepinizi ayrı ayrı
kucaklıyorum. İyi ki varsınız. Türkiye çok daha
güzel günleri sizin sayenizde görecek."

Konuşmanın ardından CHP Genel Başkanı
Özgür Özel ve İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, sembolik olarak 5 hak
sahibine anahtarlarını teslim etti. 

Aynı gün içerisinde CHP İzmir İl
Başkanlığı’nı ziyaret eden Özel, ardından
Urla’da düzenlenen toplu açılış törenine katıldı.
Özel, günün son programında ise Çeşme
Reisdere mevkiinde gerçekleştirilen kiralık
toplu konut temel atma töreninde yer aldı.
HABER MERKEZİ

‘Biz maçı zihninde 
kazanmış kadrolarız’

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin toplu
açılış töreninde, “Biz maçı, mücadeleyi ve geleceği zihninde kazanmış
kadrolarız. Eninde sonunda hep beraber kazanacağız” ifadelerini kullandı

Program kapsamında
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın
görevdeki iki yıllık
çalışmalarını içeren tanıtım
filmi gösterildi. Tugay,
konuşmasında 31 Mart 2024
yerel seçimlerinden bu yana
iki yılın geçtiğini belirterek,
şunları söyledi:

"Bizler iki yıl önce göreve
geldiğimizde, İzmirliler
olarak, İzmir’in insanları
olarak bu şehrin ne kadar
değerli, ne kadar önemli bir
şehir olduğunu bilerek
görevimize başladık. İzmir’in
kendi bünyesinde yaşattığı
her insana verdiği çok özel
şeyler var. Bunu burada
çocukluğunu, gençliğini diğer
yaşlarını, ileri yaşını yaşayan
tüm vatandaşlarımız bilir.
Sayın Genel Başkanımızın da
burada okul okuduğunu
biliyorum. O da o yüzden
İzmir’in nasıl bir şehir
olduğunu çok iyi biliyor.
İzmir’in bir onuru var, bir
gururu var, asaleti var. Bir
Cumhuriyet kenti olarak
kadınına, gencine,
sanatçısına, üreticisine,
çalışanına, emekçisine özel
değerler veren bir kenttir.
İzmir’in gururunu kırmaya
çalışanlar oldu geçen yıllarda.
Bir büyükşehirde, normal bir
büyükşehirde yaşanan her
türlü sorunu, yaşanabilecek
her türlü sorunu bire bin
katarak Hollanda’ya
dönüştüren insanlar var. Ama
biz ne olursa olsun bunlara
hiçbir zaman kulak asmadık.
Bildiğimiz doğru yolda
yürüdük. İzmir’in bir geleneği
vardı. Uzun yıllardır
Cumhuriyet Halk Partisi’nin
yerel yönetimlerinin başarılı
olarak sürdürdüğü pek çok
çalışma vardı. Bunları aynı
çizgide devam etmek de
önemliydi, bunu önceledik.
Ama bir de bugünden yarına
uzun dönemli planlamalar
yapmak gerektiğini, master
planlar yaparak çalışmak
gerektiğini de biliyorduk.
Master plan çalışmalarıyla
sadece günü kurtaran değil,
popülist bir anlayıştan uzak,
geleceğe dönük, İzmir’in
geleceğini en sağlam şekilde
inşa etmeyi ama başlayan bir

yerel yönetim anlayışıyla yola
çıktık.

İzmirimizin altyapı
sorunları var bizde. Kentsel
dönüşüme ihtiyacı var bizde.
Ulaşımla, trafikle ilgili
sorunları var büyük oranda
bizde. İzmir'in sosyal
sorunları var, ekonomik
sorunları var. İzmir'in
kalkınmasıyla ilgili ihtiyaçlar
var. Tarımın, çiftçinin
desteklenmesine ihtiyaç var.
Engellilerimize hizmetler var.
Hastalarımıza, yaşlılarımıza
hizmetler var. Türkiye'nin
hastanesi olan tek belediyesi
olarak yeni yaptığımız
Eşrefpaşa Hastanesi ek
binasıyla beraber gittikçe işte
diyabet, otizm, alzheimer,
merkezleri gibi hizmetlerle
zenginleştirdiğimiz evde
sağlık ve destek hizmetini
büyüttüğümüz bir çalışmayla
sağlık sorunları var. Onları da
sahiplenmek için çaba
gösteriyoruz. İzmar'larımız
geçen yıl bir yılda 20 tane
açtık. Bu sene 40'a
tamamlayacağız. İzmir'in en
ucuz marketleri şu anda.
Bütün Türkiye'de Cumhuriyet
Halk Partisi'nin bir markası
olan Kent Lokantalarını ve
esnafımızı rahatsız etmeden
ihtiyaçların olduğu
bölgelerde açmaya
çalışıyoruz. Beş tane
Büyükşehir Belediyesi’nin var.
İlçe belediyelerimizin de pek
çok Kent Lokantası var.
Bugün altıncısını açıyoruz.
Zam yapmadık,
yapmayacağız. İnsanlarımızın
ekonomik sıkıntıları
olduğunu, sorunları
olduğunu biliyoruz. Onların
yanında yer almaya devam
edeceğiz. Gücümüzü
partimizin geleneğinden,
Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ten ve şu anda
partimize liderlik
yapmasından büyük onur
duyduğumuz kişi sayın Genel
Başkanımızdan
alıyoruz."Tugay'ın konuşması
sırasında açılışı yapılan ve
temeli atılacak projelere
ilişkin tanıtım filmi izletildi.
Farklı noktalarda
gerçekleştirilen yatırımlar için
canlı bağlantı ile eş zamanlı
temel atma töreni yapıldı. 

‘Gücümüzü Gazi
Mustafa Kemal
Atatürk'ten alıyoruz’

ÖZEL: SOSYAL BELEDİYECİLİKTE TARİH YAZIYORUZ
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Temeli atılan ve açılışı
yapılan projeler...
Örnekköy Kentsel Dönüşüm ve
Gelişim Alanı 4. Etap’ta yer alan
hak sahiplerine ilk aşamada
yapımı tamamlanan 68 konut
ve 9 iş yerinin anahtarlarının
teslim edildiği törende, İzmir
Büyükşehir Belediyesi
tarafından hayata geçirilen
yatırımlar kapsamında 
Egeşehir Menemen
Konutları’nın 1. ve 2. etapları,
Şemikler Taşıt Üst Geçidi, Çiğli
Karayolu Köprüsü, Dikili İtfaiye
Hizmet Binası, Aliağa Yeni
Şakran, Hacıömerli ve Kalabak
mahalleleri atıksu altyapı ve
arıtma tesisi ile Dikili Atıksu
Arıtma Tesisi ve Sülüklü Deresi
altyapı projeleri, Bornova
Aktarma Merkezi düzenlemesi,

Örnekköy Cemevi, Kemer
Langar Futbol Sahası ve
Bornova Aşık Veysel
Kütüphanesi’nin temeli
atılırken; Yurtoğlu Engelli
Merkezi, İzmir Sağlık ve Esenlik
Merkezleri, Diyabet Farkındalık
ve Otizm Etkinlik Merkezleri,
Stüdyo Kültürpark, Hasan Âli
Yücel Kütüphanesi, İzmir
Mutfak Müzesi, Karabağlar
Dostluk Bulvarı Bağlantı Yolu,
Yeni Girne Yaya Üst Geçidi,
Bayraklı Sevgi Yolu
düzenlemesi, Gıda Çarşısı
otoparkı, Yamanlar Kent
Lokantası, Havagazı Fabrikası
Dijital Deneyim Merkezi ve
Geriatri Merkezi’nin açılışı
gerçekleştirildi.



Aydın'da oto doğrultma ustası
olarak çalışan 63 yaşındaki kadın,
erkek egemen sanayide 45 yıllık
tecrübesi ve yetiştirdiği çıraklarla
dikkat çekiyor.

63 yaşında
Koçarlı ilçesine bağlı

Zeytinköy Mahallesi'nde tarım
işlerinde çalıştıktan sonra gelin
olarak Aydın'a gelen 63 yaşındaki
Hatice Körükçü, evlendikten sonra
eşinin yanında çırak olarak
mesleğe adım attı. Zamanla
kendini geliştirerek ustalığa
yükselen Körükçü, yaklaşık yarım
asırdır sanayide aktif olarak
çalışıyor. Mesleğe başladığı
yıllarda kadınların sanayide
çalışmasının yadırgandığını
belirten Körükçü, tüm önyargılara
rağmen işini bırakmadığını ifade
ederek, "Kimsenin ne diyeceğine
bakmadım, işime odaklandım"
dedi. İki çocuğunu büyütürken bir
yandan da mesleğini sürdürdüğünü
anlatan Körükçü, zamanla işlerini
büyüterek çok sayıda çırak
yetiştirdi. Meslek hayatı boyunca
yaklaşık 100 çırak yetiştirdiğini
belirten Hatice Usta, bugün birçok
öğrencisinin kendi işyerini açtığını
söyledi. Çalışmanın ve üretmenin
önemine dikkat çeken Körükçü,
işyerinde çalışanlarına da adeta
annelik yaptığını ifade etti. Eşiyle
birlikte yaklaşık 45 yıldır aynı iş
yerinde faaliyet gösterdiklerini dile
getiren Körükçü, kadınlara çalışma

hayatına katılmaları yönünde
çağrıda bulunarak, "Kadınlar kendi
ayakları üzerinde durmalı.
Kimseye muhtaç olmadan kendi
parasını kazanmalı. Çalışmak çok
güzel bir duygu" diye konuştu.

‘Adam eline bakmayın’
Kadınların kendi ayakları

üzerinde durmasının çok önemli
olduğunu belirten Hatice Usta,
"Kadınlar evde boş boş oturmasın.
Adam eline hiç bakmasın.

Adamlara güvenmesin. Anasının
babasının eline bakmasını da
tavsiye etmem. Ben gelin olmadan
önce köyde zeytin işleri
yapıyordum. Evlenince kocamın
yanında çalışamaya başladım.
Adam 2 bin lira para verecek de
çarşıda harcayacağım diye mi
bakacağım. Kadın kendi parasını
kazansa kötü mü olur. Kadın
yediden yetmişe çalışmalı" diyerek
çocukluğundan beri parasını
kazandığını söyledi. İHA

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı
Abdulkadir Uraloğlu, son dönemde
vatandaşlardan Bilgi Teknolojileri ve
İletişim Kurumu’na (BTK)
istenmeyen aramalar ve SMS'lerle
ilgili çok sayıda şikayet geldiğini
söyledi.

Bu şikayetler üzerine
değerlendirmeler yaptıklarını belirten
Uraloğlu, işletmeciler tarafından
sunulan elektronik haberleşme
hizmetleri vasıtasıyla milli güvenlik
ve kamu düzenine aykırı faaliyetlerde
bulunulmasının önlenmesine yönelik
kararlar aldıklarını ifade etti.

Uraloğlu, vatandaşları korku ve
paniğe sevk eden veya tüketicileri
aldatmaya/dolandırmaya yönelik,
bahis, kumar gibi amaçlarla da
gönderilen mesajlar ile aramaları

engellemeyi amaçladıklarını dile
getirerek, "BTK tarafından
yetkilendirilen işletmeciler ile
acente/bayiler gibi işletmeci adına
işlem yapanlar, elektronik
haberleşme hizmetlerinin
pazarlanması, tanıtımı, bilgilendirme
gibi amaçlarla sadece kendi
abonelerini arayabilecek. Kendi
aboneleri haricindeki kişiler telefonla
aranamayacak ve SMS/MMS
gönderilemeyecek." dedi.

Hizmet durdurma
Bu tip arama ve mesajlarla

tüketicilerin yanlış
bilgilendirildiğinin veya
yanıltıldığının tespiti halinde idari
yaptırımlar uygulandığını hatırlatan
Uraloğlu, "İhlalin devamı veya kamu

hizmetinin gereği gibi sunulmadığı
ve tüketici mağduriyeti oluştuğu
tespit edilirse başka tedbirler de
devreye girecek. Bu kapsamda, ihlali
yapan işletmeciye çağrı taşıma,
sonlandırma gibi verilen hizmetler
sınırlandırılacak veya durdurulacak."
diye konuştu.

Tarifelere 5G zammı
Öte yandan Bilgi Teknolojileri ve

İletişim Kurumu (BTK), 1 Nisan
itibarıyla geçerli olan yeni mobil
haberleşme hizmetleri ücret tarifesini
yayımladı. BTK tarafından
yayımlanan tarifeye göre 1 Nisan’da
azami ücretlere ortalama yüzde 15.80
zam yapıldı. Son fiyat artışını 1 Ekim
tarihinde gerçekleştiren BTK,
böylelikle yıllık bazda yüzde 30.5

fiyat artışı gerçekleştirmiş oldu. Yeni
azami ücret tarifesine göre yurtiçi
aramaların dakikası 4.11 TL’den 4.75
TL’ye, yurtdışını aramanın dakikası
ise 48.68 TL’den 56.37 TL’ye çıktı.
Yurtiçi SMS ücreti 2.93 TL’den 3.39
TL’ye, yurtdışı SMS ücreti de 8.54
TL’den 9.88 TL’ye yükseldi. Yapılan
düzenlemeyle hat devir ücreti 78.91
TL’den 91.38 TL’ye, açma/kapama
ücreti 183.68 TL’den 212.70 TL’ye,
garanti kapsamı dışında SIM kart
değişikliği 180.06 TL’den 208.51
TL’ye, numara değişikliği ücreti
180.06 TL’den 208.51 TL’ye ve isim
değişikliği ücreti 53.88 TL’den 62.39
TL’ye çıktı. BTK, mobil operatörlerin
tarifede belirlenenden daha yüksek bir
ücret talep edemeyeceğini duyurdu.
HABER MERKEZİ

Aydın sanayisinin 
45 yıllık kadın ustası

Ayvalık Belediyesi’nin Nisan ayı
olağan meclis toplantısı, Vural
Sineması Nejat Uygur 
Sahnesi’nde Mesut Ergin
başkanlığında gerçekleştirildi.
Toplantıda, 2025 yılı faaliyet 
raporu ele alındı ve yapılan 
oylama sonucunda oy birliğiyle
kabul edildi.
Meclis toplantısında gündemde yer
alan toplam 15 madde görüşülerek
karara bağlandı. Kentin sosyal,
ekonomik ve altyapısal gelişimine

yönelik konuların değerlendirildiği
toplantıda konuşan Ayvalık
Belediye Başkanı Mesut Ergin,
faaliyet raporuna destek veren
meclis üyelerine teşekkür etti.
Başkan Ergin, "Ayvalık Belediye
Meclisi olarak halkımızın yararına
projeler üretmeye ve Ayvalık için
birlikte çalışmaya devam edeceğiz.
Meclisimizde görüşülen 15
maddenin kentimize hayırlı 
olmasını diliyorum" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Ayvalık’ın Faaliyet Raporu oy birliğiyle kabul edildi

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı
Mahinur Özdemir Göktaş, ortopedik
engelli vatandaşlar için araç alımında
ÖTV muafiyeti kapsamının
genişletildiğini belirtti.
Mahinur Özdemir Göktaş, sosyal
medya hesabından yaptığı açıklamada
şu ifadeleri kullandı:
"TBMM Genel Kurulu’nda kabul edilen
düzenlemeyle; ortopedik engelli
vatandaşlarımız için araç alımında ÖTV
muafiyeti kapsamı genişletildi. Engel
oranı yüzde 40 ve üzeri olan, engeli
nedeniyle sürücü belgesi
alamayacağına karar verilen ortopedik
engelli bireylere, Kanun kapsamında
belirlenen taşıtların ilk alımında 10
yılda bir olmak kaydıyla ÖTV muafiyeti
uygulanacak. Engelli kardeşlerimizin
hayatını kolaylaştıracak bu
düzenlemenin ülkemize ve milletimize
hayırlı olmasını diliyorum." 
HABER MERKEZİ

Engellilere araç
alımında ÖTV 
muafiyeti 

TOKİ'den İzmir'de 
696 milyonluk satış
Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı, Toplu 
Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) 
45 ilde 353 arsayı açık arttırma
usulüyle satışa çıkardı. Arsaların
13’ünün İzmir’de olduğu belirtildi.
İzmir’deki arsalar; Buca, Çeşme,
Karşıyaka, Kemalpaşa, Kiraz,
Seferihisar ve Torbalı ilçelerinde
olduğu belirtildi. İzmir’deki arsaların
toplam bedelinin 695 milyon 
719 bin 944 TL olduğu açıklandı. 
Açık artırmalar 16-17 Nisan 
tarihinde Ankara İlbank Sosyal
Tesisleri ile TOKİ İstanbul Hizmet
Binası'nda yapılacak. Ayrıca
internet üzerinden de teklif
verilebilecek. Arsalar yüzde 25
peşinat 48 ay vadeyle satılabilecek.
Peşin alımlarda ise yüzde 15 indirim
uygulanacağı belirtildi. Satışa
çıkarılan parsellerin büyük bir kısmı
konut alanı olması dikkat çekti.
HABER MERKEZİRahatsız edici arama ve 

SMS’lere BTK’den fren

Tek kişiye en fazla 50 mobil hat

Elektronik Haberleşme Kanunu'ndaki değişiklik

kapsamında mobil aboneliklerde uygulama süreci

yaz başında başlayacak. BTK'nın hazırladığı taslağa

göre bireysel aboneler aynı operatörde en fazla 50

hat sahibi olabilecek. Türkiye Gazetesi'nin

aktardığına göre, kurumsal aboneliklerde siyasi

partiler, sendikalar ve dernekler için sınır 1.000,

KOBİ'ler için 200, orta ölçekli işletmeler için de 1.000

hat olarak uygulanacak.Sınırın üzerindeki hatlar için

aboneler 25 Haziran'dan itibaren başvuru yaparak

fazla hatlarını vergi, harç, ceza ya da cayma bedeli

ödemeden kapatabilecek veya devredebilecek. En

eski tarihli abonelikler korunacak.
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Denizli’de gençlere 
dijital kariyer eğitim
Denizli Büyükşehir Belediyesi,
gençlerin dijital çağın gereksinimlerine
donanımlı bir şekilde hazırlanması
amacıyla başlatılan “Bugünün
Gençleri, Geleceğin Meslekleri”
projesi kapsamında “Dijital Tasarım
Eğitimi” düzenleyecek. 6 hafta
sürecek eğitim programına katılmak
isteyenler için son başvuru tarihi 12
Nisan 2026 olarak açıklandı. 18-29
yaş aralığındaki gençlere yönelik
olarak hazırlanan eğitim programı,
modern tasarım dünyasının temel
yapı taşlarını tek bir çatı altında
topluyor. Katılımcılar, Adobe
Photoshop ile görsel düzenleme ve
manipülasyon, Adobe Illustrator ile
vektörel çizim ve logo tasarımı
üzerinde uzmanlaşma fırsatı
yakalayacak. Ayrıca Canva
kullanımının da öğretileceği eğitimler
sayesinde gençler, profesyonel bir
portfolyo oluşturma imkanı bulacak.
HABER MERKEZİ

İHA teknolojisi ile 
maliyetler düşecek
Balıkesir Üniversitesi Teknoloji
Transfer Ofisi (TTO) ve 
TUSMEC Girişimi tarafından
geliştirilen yapay zeka tabanlı
sistem, insansız hava aracı (İHA) 
ve tarım robotları senkronize
çalıştırarak tarımda dijital 
dönüşüme yeni bir boyut
kazandırıyor. Tamamen yerli
mühendisler tarafından geliştirilen
sistem; görüntü işleme ve yapay zeka
algoritmalarıyla tarım arazilerini anlık
olarak analiz ediyor. İHA'lardan elde
edilen veriler doğrultusunda tarım
robotları yalnızca ihtiyaç duyulan
bölgelere müdahale ediyor. Bu
sayede gereksiz ilaçlama ve su
tüketimi önlenirken, ilaç ve su
kullanımında yüzde 40-50 oranında
tasarruf sağlanıyor. Ayrıca sistem,
bitki hastalıklarını yüzde 95'in
üzerinde doğrulukla erken aşamada
tespit ederek üreticilere önemli bir
avantaj sunuyor. İHA

BTK, vatandaşları rahatsız eden SMS ve aramaları kaynağında engelleyecek tedbirleri
devreye aldı. 850 alan kodu veya coğrafi alan kodlarıyla başlayan numaralar iletilemeyecek



KEDİ- Kabul, Eşitlik, Dahil
olma, İstihdam- Otizm
Derneği’nin de Yürütme Kurulu
Üyesi olduğu, Türkiye'nin çeşitli
illerinden 100'ü aşkın üyesi
bulunan Türkiye Otizm Meclisi, 2
Nisan Otizm Farkındalık Günü
nedeniyle bir basın açıklaması
yayınladı. Yıllar önce hazırlanan
Otizm Eylem Planı’nın hayata
geçirilmediği ve otizmli
bireylerin yaşamında hiçbir
karşılık bulamadığı belirtilen
açıklamada, "Hazırlanmış bir plan
varken, bu plan neden hayata
geçirilmiyor? Otizmli bireylerin
yaşamı bireysel çabalarla, geçici
çözümlerle sürdürülemez. Artık
farkındalık değil, işleyen bir
sistem talep ediyoruz!’’ denildi.
Açıklamada, şu ifadeler yer aldı:

‘Bilmek çözmek değil’
"Otizm artık bilinmeyen bir

durum değil. Ancak bilmek,
çözmek değildir! Yıllar önce
hazırlanan Otizm Eylem Planı
kamuoyuna açıklandı, tüm
sorumluluklar tanımlandı. Fakat
bu plan hayata geçirilmedi,
uygulanmadı ve otizmli bireylerin

yaşamında hiçbir karşılık
bulamadı. Geçtiğimiz Kasım
ayında Türkiye Büyük Millet
Meclisi'nde Engelli Bireylerin
Toplumsal Hayata Katılımlarının
Güçlendirilmesi, Sorunların
Tespiti ve Kalıcı Çözümlerin
Üretilmesi Komisyonu’nda
yaptığımız sunumda; yeni bir
durum anlatılmamış, aksine
uygulanmayan bu planın sahadaki
sonuçları bir kez daha ortaya
konmuştur.

Bugün otizmli bireyler hâlâ:
Eğitime erişemiyorlar. Sağlık
hizmetlerinde randevu ve
süreklilik sorunu yaşıyorlar.
Yetişkinlikte tamamen sistem
dışına düşüyorlar. Kriz anlarında
başvurabilecekleri bir mekanizma
bulamıyorlar. Acil durumlarda
yatılı sağlık birimleri yok.

İstihdam süreçlerine dahil
edilmiyorlar. Bakım evlerinin
mevcut durumu herkesin
malumu...

Bu tablo bir bilinmezliğin
değil, uygulanmayan bir planın ve
sistemsizliğin sonucudur!

Sivil toplum olarak yıllarca
‘birleşin’ çağrısına uyduk,

birleştik. ‘Çalışın’ denildi, çalıştık
ve çözümü üretip sunduk. Bugün
eksik olan şey çözüm değil,
uygulamadır!

Bu nedenle soruyoruz:
Hazırlanmış bir plan varken, bu
plan neden hayata geçirilmiyor?

Otizmli bireylerin yaşamı
bireysel çabalarla, geçici
çözümlerle sürdürülemez. Artık
farkındalık değil, işleyen bir
sistem talep ediyoruz!

365 gün otizm
Taleplerimiz açık ve nettir:

Otizm Eylem Planı derhal
yürürlüğe alınmalıdır. Uygulama
süreci şeffaf ve denetlenebilir
hale getirilmelidir.

Kurumlar arası etkin
koordinasyon sağlanmalıdır.

Kriz durumları için acil
müdahale mekanizmaları
oluşturulmalıdır. Otizmli bireyler
ve aileleri, otizmi 365 gün yaşarlar.
Ve bu aileler bu ülkenin vergi veren
eşit vatandaşlarıdır. Eşit vatandaşlık
ancak sistemle mümkündür! Artık
duymak istediğimiz
#SistemOtizmliyiBekliyor.’’ 
SİBEL KEZER

Ege Üniversitesi’nde (EÜ), otizm
spektrumundaki bireylere yönelik
kullanılan dil tercihlerini mercek
altına alan önemli bir bilimsel
çalışmaya imza atıldı. EÜ Tıp
Fakültesi Çocuk ve Ergen Ruh
Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sezen Köse
yürütücülüğünde ve farklı
üniversitelerden bilim
insanlarının da desteği ile
yürütülen araştırma,
Türkiye'deki otizm
topluluğunun sesi
olmayı hedefleyerek
otizm spektrumunda yer
alan bireyleri tanımlarken
tercih edilen terminolojiyi
haritalandırdı. Toplam 951
katılımcının yer aldığı çalışma, otizm
farkındalığında toplumsal kabul
açısından doğru dil kullanımının
önemini vurguladı.

‘Otistik’ ifadesi 
Çalışması hakkında bilgi veren

Prof. Dr. Sezen Köse, "Türkiye'de
otizme yönelik dil tercihlerini
inceleyen bu geniş katılımlı
araştırma; otizm spektrumundaki
42 yetişkin birey, 783 bakım veren
ve bu alanda çalışan 126
profesyonel olmak üzere toplam
951 kişinin katılımıyla tamamlandı.
Araştırma, kullanılan kelimelerin
sadece birer iletişim aracı değil,
aynı zamanda bireyin kendilik
tanımını destekleyen ve toplumdaki
önyargıları kıran birer enstrüman
olduğunu vurguluyor. Elde edilen
bulgular, uluslararası literatürdeki

eğilimlerin aksine,
Türkiye'nin kültürel yapısına

özgü dil tercihlerinin öne çıktığını
gösteriyor" dedi. Araştırmanın en
çarpıcı sonuçlarından birinin,
uluslararası alanda yaygın olarak
kullanılan "otistik" teriminin
Türkiye'de kabul görmemesi
olduğuna dikkat çeken Prof. Dr.
Köse "Verilerimize göre bu ifade;
yetişkinlerin yüzde 52.4'ü, bakım
verenlerin yüzde 89.9'u ve
profesyonellerin yüzde 82.5'i
tarafından olumsuz olarak
değerlendirildi. Bu durumun
temelinde 'otistik' kelimesinin
Türkiye'deki kültürel yapıda
olumsuz bir damgalanma mirası
taşıması ve kimlik öncelikli dilin
henüz beklenen kabulü görmemesi
yattığını öngörüyoruz" diye konuştu.

Çalışmanın, Türkiye'deki
bireylerin ve uzmanların daha çok
betimleyici ve tanıya referans veren

ifadeleri benimsediğini ortaya
koyduğunu söyleyen Prof. Dr.
Köse, "Katılımcıların büyük
çoğunluğu; 'otizm spektrumunda',
'otizm tanılı' ve 'otizm spektrum
bozukluğu tanılı' gibi ifadelerin
kullanımını daha kapsayıcı ve saygılı
bulduklarını ifade etti. Bu bulgular,
Türkçe’nin dinamiklerine ve
toplumsal hassasiyetlere uygun bir
dil geliştirilmesinin, otizmli bireylerin
toplumsal kabulünü artıracağına
işaret ediyor" dedi. Seçilen her
kelimenin toplumsal kabul ve
saygının anahtarı olduğunun altını
çizen Prof. Dr. Köse, "Araştırma
sonuçlarımıza göre doğru dil
kullanımı, damgalanmayla
mücadelede en etkili araçlardan
biridir. Otizm topluluğunun dil
tercihlerine yönelik farkındalığın
artırılması ve kapsayıcı bir toplum
inşa etmek için vazgeçilmez bir
adımdır" dedi. HABER MERKEZİ

TOM: FARKINDALIK VAR, SİSTEM YOK! FARKINDALIK DEĞİL, SİSTEM İSTİYORUZ!

‘Otizm Eylem Planı hayata geçirilmeli’

‘Otizme karşı doğru dil 
kullanımı saygının anahtarı’

Muğla Büyükşehir Belediyesi
sporcusu Sercan Yeşilova, Ankara Atak
Pro Spor Kulübü’nde 30–31
Mart'ta düzenlenen İşitme
Engelliler Tenis Türkiye
Şampiyonası’nda
büyük bir başarıya
imza attı ve 3 madalya
kazandı.

İşitme Engelliler
Tenis Türkiye
Şampiyonası erkekler
ve kadınlar
kategorilerinde; tekler,
çiftler ve mix branşlarında
gerçekleştirildi. Muğla Büyükşehir
Belediyesi Spor Kulübü sporcusu

Sercan Yeşilova, turnuvada sergilediği
performansla tekler kategorisinde
Türkiye ikincisi olurken, çiftler ve mix

kategorilerinde Türkiye şampiyonu
olarak büyük bir başarıya imza

attı. Büyükşehir sporcusu
Yeşilova, elde ettiği derecelerle
iki altın bir gümüş madalya
kazanarak, turnuvaya
damgasını vurdu.

Aras’tan teşekkür
Yurtiçi ve yurtdışı

turnuvalardan başarılarla dönen
sporculara ve antrenörlere Muğla’yı
gururlandırdıkları için teşekkür eden
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, spor altyapısına ve sporcuya
yatırım yapmaya devam edeceklerini
belirtti.

Aras, "Muğla’mızın gençleri sporda
elde ettikleri başarılarla Muğla’mızı
gururlandırmaya, ülkemizi de milli
takımlarda en güçlü şekilde temsil
etmeye devam ediyor. Okçuluktan
masa tenisine, satrançtan tenise kadar
her spor branşında Büyükşehir
sporcularımızla gurur duyuyoruz.
Ankara’da düzenlenen İşitme Engelliler
Tenis Türkiye Şampiyonası’ndan
madalyalarla dönen Sercan Yeşilova’yı
ve antrenörü Fuat Yeşilova’yı yürekten
kutluyorum" dedi. HABER MERKEZİ

Engelliler Tenis Turnuvası’nda 
Muğla’yı gururlandıran 3 madalya
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SANAT YAPILARI YAPTIRILACAKTIR

Gaziemir Orman İşletme Müdürlüğü Sanat Yapıları yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elek-
tronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/574742
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :1743 SOKAK NO:29 AKSOY MAHALLESİ ÇAMLIK 

35530 KARŞIYAKA/İZMİR KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323695055
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı adres :Gaziemir Orman İşletme Müdürlüğü Atıfbey Mahallesi 

Etiler Caddesi No:13 Kat: 1Gaziemir / İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Gaziemir Orman İşletme Müdürlüğü Sanat Yapıları
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :664 Kod Nolu Yol Sanat Yapısı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Seferihisar Orman İşletme Şefliği
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
(A) Alt Yapı İşleri  Gruplarından IV. Grup İçme Kullanma Suyu ve Kanalizasyon işleri veya
V.Grup Karayolu İşleri (Altyapı+Üst yapı) benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği
Orman Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02438199

Türkiye Otizm Meclisi, ‘Otizm Eylem Planı’nın neden hayata
geçirilmediğini sorarak, "Otizmli bireylerin yaşamı geçici
çözümlerle sürdürülemez. İşleyen bir sistem talep ediyoruz’’ dedi
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‘ÖZEN’E BEZENE BÜYÜTÜYORUZ’ PROJESİ DE TANITILACAK

İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’na bağlı
Meslek Fabrikası Şube Müdürlüğü tarafından
düzenlenen 1. Bahar Buluşması, üretim,
istihdam ve dayanışmayı aynı çatı altında
buluşturacak. 9 Nisan Perşembe saat 15.00’te
Halkapınar Meslek Fabrikası Kurs Merkezi
otopark alanında başlayacak etkinlikte,
Meslek Fabrikası’nın eğitimden istihdama
uzanan modelinin somut çıktıları
katılımcılarla paylaşılacak. Program
kapsamında Meslek Fabrikası aracılığıyla
istihdama kazandırılan bininci kursiyerin
başarı hikâyesi dinleyicilerle paylaşılacak.
Ayrıca Meslek Fabrikası’nda aldığı eğitim
sonrasında kendi işletmesini kuran bir
mezunun deneyimleri de katılımcılara
aktarılacak.

Proje anlatılacak
Etkinlikte, Meslek Fabrikası’nın üretim ve
mesleki gelişimi destekleyen yeni
girişimlerinden biri olan “Özen’e Bezene
Büyütüyoruz” projesi de tanıtılacak. Proje
kapsamında yürütülen eğitim modeli ve
uygulama süreçleri hakkında bilgi verilecek.
Buluşmada ayrıca Meslek Fabrikası’nın
İstihdamı Geliştirme ve Destekleme Birimi

tarafından yürütülen İşteİzmir Kariyer
Platformu (www.isteizmir.net) tanıtılacak.
Platform aracılığıyla iş arayan yurttaşlarla
işverenlerin daha hızlı ve etkili şekilde
buluşturulması hedefleniyor.

Kursiyer ürünleri 
Bahar Buluşması kapsamında kurulacak
stantlarda Meslek Fabrikası kursiyerlerinin
tekstil, seramik ve el sanatları alanlarında
ürettikleri ürünler ziyaretçilerin beğenisine
sunulacak. Etkinlik, üretimin görünür

kılındığı bir sergi alanı oluştururken
kursiyerlerin emeklerinin de paylaşılmasına
imkân sağlayacak. Ayrıca Ege Giyim
Sanayicileri Derneği temsilcisi bir konuşma
yapacak. Konuşmaların ardından uygulama
sınıfı ziyareti ve müzik dinletisi var. Meslek
Fabrikası Şube Müdürlüğü, buluşmayı her yıl
düzenlenmesi planlanan geleneksel bir
buluşma hâline getirerek kursiyerler, mezunlar
ve iş dünyası arasında güçlü bir etkileşim ağı
oluşturmayı hedefliyor. MÜRVET KUBAY

İzmir Büyükşehir Belediyesi Meslek Fabrikası Şube Müdürlüğü; kursiyerleri,
mezunları ve iş dünyasını “Bahar Buluşması” etkinliğinde biraraya getirecek

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü’nün başarılı
tekvandocuları, Türkiye Açık
Turnuvası’nda iki gümüş ve bir
bronz madalya kazandı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü’nün başarılı
tekvandocuları 13.
Uluslararası Türkiye Açık
Taekwondo Turnuvası’nda 
iki gümüş ve bir bronz
madalya kazandı. Antalya
Spor Salonu’nda
gerçekleştirilen ve 67
ülkeden 2 bin 552 
sporcunun katıldığı
organizasyonda 54 kiloda
tatamiye çıkan İzmir
Büyükşehir Belediye Spor
Kulübü sporcusu 
Kaan Yelaldı, Büyük 
Erkekler kategorisinde 48
ülkeden 342 sporcu arasında

mücadele etti.  Yelaldı, ilk
turda Tunuslu, ikinci turda
Kazak, çeyrek finalde ise Türk
rakibini mağlup ederek yarı
finale yükseldi. Yarı finalde
Özbek sporcu Jakhongir
Khudayberdiev’i yenerek
finale kalan sporcu, altın
madalya mücadelesinde
Marufjonov Dilmurodjon’a
mağlup olarak turnuvayı
gümüş madalya ile
tamamladı.
Genç kızlar kategorisinde
Selin Pamuk, 14 ülkeden
katılan 221 sporcu arasında
gümüş madalyanın sahibi
olurken, yıldız erkekler
kategorisinde Kuzey Ata
Takmaz, 10 ülkeden 227
sporcu arasında bronz
madalya kazandı.
HABER MERKEZİ

Sporculardan
uluslararası başarı

Menteşe’de bilim rüzgarı esiyor
Muğla'da bilimsel çalışmaların adresi bu kez
Menteşe Atatürk Turizm Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi oldu. İl genelinde seçilen sayılı
okullar arasına girmeyi başaran okulda,
öğrencilerin hazırladığı 19 proje görücüye çıktı.
Menteşe Atatürk Turizm Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi, eğitimdeki başarısını bilimsel alana
da taşıyarak Türkiye Bilimsel ve Teknolojik
Araştırma Kurumu 4006-A Bilim Fuarı'nın açılışını
görkemli bir törenle gerçekleştirdi. Yoğun bir
katılımla kapılarını açan fuar, öğrencilerin
fikirlerini ve bilimsel araştırmalarını bir araya
getirdi.
Fuarın açılış kurdelesini; Muğla İl Milli Eğitim
Müdür Yardımcısı Ferman Akbulut, Menteşe İlçe
Millî Eğitim Müdürü Mehmet Keleş ve Muğla İl
Milli Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürü Çağlar
Uğurlu birlikte kesti. Törende okul yönetimi,
öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda davetli
misafir de hazır bulundu. Açılışın ardından
protokol üyeleri stantları tek tek gezip
öğrencilerden projeleri hakkında bilgi aldı.

19 farklı proje
Menteşe Atatürk Turizm MTAL, bu yılki fuar
süreciyle önemli bir başarıya imza attı. İl genelinde

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu
4006-A Bilim Fuarı için başvuru yapan 155 okul
arasından titizlikle seçilen 40 okul içerisinde yer
almayı başaran kurum, hazırladığı 19 farklı
projeyle bilimsel yetkinliğini tescilledi.
Öğrencilerin bilimsel düşünme, araştırma ve üretim
becerilerini desteklemeyi hedefleyen fuarda;
turizmden teknolojiye, sosyal bilimlerden fen

bilimlerine kadar pek çok farklı alanda proje
sergileniyor. Danışman öğretmenlerin
rehberliğinde hazırlanan çalışmalar, hem teorik
bilgiyi pratiğe dökme hem de ziyaretçilere sunma
fırsatı tanıyor.
Menteşe'de bilim ve eğitimi buluşturan bu anlamlı
fuar, iki gün boyunca ziyaretçilerin beğenisine açık
kalacak. İHA

Adalı Kart’ın kullanıcılarına sağladığı
indirim ağı, üye iş yeri sayısının artmasıyla
her geçen gün genişliyor. Bu kapsamda
uygulamaya kadınlara özel spor salonu
olan ‘Nefes Ladies Sport Studio’ da katıldı.
Kuşadası Belediyesi’nin sosyal
belediyecilik alanında geliştirdiği
projelerle Kuşadalı olmanın ayrıcalıklarını
her alanda yaşayan kent sakinleri ile iş
yerlerinin Adalı Kart'a gösterdiği ilgi
sürüyor. Bu kapsamda Kuşadası’nda

ikamet edenler için 2 yıl önce yaşama
geçirilen Adalı Kart’ın kullanıcı ve üye iş
yeri sayısı gün geçtikçe artıyor. 

‘Canlılık getirdi’
Kuşadalılara ekonomik kolaylık sağlayan,
işletmelere de canlılık getiren uygulamaya
son olarak Ege Mahallesi’nde bulunan
‘Nefes Ladies Sport Studio’ da katıldı.
Kadınlar formda ve zinde kalabilmeleri
için sporu sürdürüyor. HASAN ERCAZİP

‘Bahar Buluşması’
Meslek Fabrikası’nda 
‘Bahar Buluşması’
Meslek Fabrikası’nda 
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‘Bahar Buluşması’
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Meslek Fabrikası’nda 

Şahin, erken
tanıyla 

kurtuldu

Şahin, erken
tanıyla 

kurtuldu

Şahin, erken
tanıyla 

kurtuldu

Şahin, erken
tanıyla 

kurtuldu

Şahin, erken
tanıyla 

kurtuldu

Şahin, erken
tanıyla 

kurtuldu

‘Pembe Kurdele’
hareketinin Türkiye’deki
en önemli
temsilcilerinden olan
ünlü model Tülin Şahin
geçtiğimiz günlerde
göğsünde kanser riski
taşıyan bir tümör tespit
edildiğini duyurmuştu.
Erken tanının önemine
dikkat çeken Şahin’in
sağlık durumu iyi. 
HABER MERKEZİ

Adalı Kartlı kadınlar spor yapıyor
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